

总理喊你来创业 暨第四届山东省青年创新创业大赛

主办单位: 团省委 省经信委 省人社厅 省金融办 省工商联 省促进会 齐鲁晚报 鲁信集团

齐鲁股权交易中心市场服务中心总监蒋伟做客齐鲁讲堂 今日下午两点讲“股权众筹实操”

本报济南8月6日讯(记者刘相华) 8月7日下午2点,齐鲁晚报特邀齐鲁股权交易中心市场服务中心总监蒋伟做客“青春创业·齐鲁讲堂”,以“股权众筹实操”为主题,和大家进行交流互动。

众筹即大众筹资或群众筹资,由发起人、跟投人、平台构

成。具有低门槛、多样性,依靠大众力量,注重创意的特征,是一种向群众募资,以支持发起的个人或组织的行为。

股权众筹是众筹的一种重要形式,是指公司出让一定比例的股份,面向普通投资者,投资者通过出资入股公司,获得未来收益。这种基于互联网渠

道而进行融资的模式被称作股权众筹。另一种解释就是“股权众筹是私募股权互联网化”。

齐鲁股权交易中心市场服务中心总监蒋伟将以股权众筹实操为题,为众多投资者讲解“股权众筹核心理念是什么?创业者选择何种众筹方式合理?众筹如何防止泄露商业机密?什么样的项目适合众筹?如何退出?”等热点话题。

交流活动地点为大众传媒大厦27楼(济南市泺源大街2号)会议室,活动将同时在“齐鲁晚报创客团QQ群(群号464752642)”内进行在线直播。可拨打本报热线0531-85193526报名免费参加。

团省委等7家单位 联手助青年创业

本报济南8月6日讯(记者李虎) 记者近日从共青团山东省委获悉,为帮助创业青年解决资金瓶颈问题,团省委联合省财政厅、省人力资源和社会保障厅、中国人民银行济南分行、中国农业银行山东省分行、中国邮政储蓄银行山东省分行、山东省农村信用社联合社等单位,在2015年至2017年期间,每年为我省40岁以下青年创办的小微企业共提供5亿元基准利率信贷资金支持。

据介绍,单笔贷款额度为30万—120万元,贷款期限为一年,同时提供一年期基准利率50%的贴息资金,贴息资金总量约1500万元,最后贷款利率约为3%以下。注册时间在八年以下,就业带动能力强且信用状况良好的企业均可向当地团市委联系申请。贷款申请时间截至9月10日。咨询电话:0531-82073599(团省委青创中心)。

济南高新区6家企业集中挂牌新三板 该区上市企业突破50家,占全省总量一成多

8月6日,济南高新区举行企业上市工作会议,山东融汇管通股份有限公司等6家高新技术企业参加了集中挂牌新三板的敲钟仪式。截至目前,该区上市企业总数达到50家,占全市总量的65.8%、全省总量的11.8%。



上市企业负责人敲响上市钟。 本报记者 修从涛 摄

本报记者 张頔

刚刚挂牌新三板的这6家企业为山东神戎电子股份有限公司、山东融汇管通股份有限公司、山东视观察信息科技股份有限公司、山东鼎讯智能交通股份有限公司、山东中安科技股份有限公司、山东确信信息产业股份有限公司。

记者采访了解到,这6家公司之所以能登陆新三板,和它们所掌握的高新技术息息相关。比如山东神戎电子

股份有限公司是激光夜视产业的开创者,同步变焦激光夜视和连续变焦热成像技术处于国际领先地位,激光夜视市场占有率第一。山东鼎讯智能交通股份有限公司则专注于智能交通产品的研发、生产和销售,山东境内高速每十张超速违法照片至少有九张是由鼎讯提供的技术支持。

截至目前,济南高新区上市企业总数达到50家,占全市总量的65.8%、全省总量的11.8%,企业上市总数

位居国家级高新区前列。其中IPO上市企业21家,新三板挂牌企业29家;完成股改IPO拟上市企业15家,在省证监局辅导报备企业8家,报证监会待批企业3家;全区“新三板”储备企业达到了510家,其中有6家企业上报股转系统受理,103家企业与中介机构签约,正在进行上市股改工作。根据高新区的计划目标,到2017年,该区上市企业要突破100家。

上市企业“扎堆”济南高新区,这跟近年来该区出台了多

项引进金融机构和鼓励支持企业上市的扶持政策分不开。记者从高新区金融办了解到,截至今年6月底,高新区共为66家挂牌和拟挂牌新三板及IPO上市企业兑现扶持资金5438万元。

在6日的企业上市工作会议上,高新区为上市企业代表发放了扶持资金,神思电子、奥美环境等12家上市企业累计获得1200万元的资金扶持。镭之源、乾云启创、易创电子等20家拟上市企业分四组与券商进行了集体签约。

我省首家金融租赁公司获批筹建

本报济南8月6日讯(记者张頔) 近日,山东省首家金融租赁公司——山东汇通金融租赁有限公司获得中国银监会批准筹建,填补了山东省无金融租赁公司的空白。作为一家全国性金融机构,该公司的设立将进一步丰富山东省金融业组织体系,提升山东省金融综合实力。

金融租赁公司与融资租赁公司的业务流程基本相同,但金融租赁公司由银监会审批和监管,从金融市场短期拆借资金,不涉及信贷,但涉及公众存款的资金或信用,因此租赁交易额要纳入信贷规模严格管理。而融资租赁公司由商务部审批和监管,融资能力上不及金融租赁公司。

汇通金融租赁注册资本10亿元,是浪潮集团作为主发起人,联合大型国有资本及民营资本共同发起设立,是浪潮集团进军金融领域的重要举措。公司将实现“高起点、高水平、低风险”的运营模式,通过资本的再扩张,力争5年内融资租赁资产规模达到600亿元以上。

浪潮集团在云计算、大数据技术方面具有行业领先优势,因此汇通金融租赁可以依托发起人,开展国产化核心装备相关金融租赁服务,支持信息基础设施建设,提升国家信息安全及工业信息化水平;支持航空物流、文化传媒、光电传输信息化管理的发展,开展运输飞机、通用飞机、机场运行保障设备、高端安装设备的融资租赁业务;紧跟国家“一带一路”战略,开展光纤光缆等融资租赁业务。

相关链接

刚挂牌上市, 就引来1亿投资

在挂牌新三板企业的敲钟仪式前,山东融汇管通股份有限公司总经理张传强作为企业家代表做了发言。融汇管通是一家专业从事海绵城市系统解决方案的供应商,公司已经全面参与了全国第一轮“海绵城市”试点城市的设计规范、图集及施工验收等标准的制定,成为行业标准的制定者和领先者。

“我们登陆新三板的目的,一是利用上市的机会规范公司管理体制,二是想通过资本市场促进公司融资。”张传强说,在上市筹备的过程中,各大证券公司、风险投资公司等相继投入7000万元的股权投资资本,同时,其他证券公司、金融机构、著名投资者纷纷到公司参观考察,已达成的合作意向超过了一亿元。

腾讯打造移动社群生态

QQ公众号最快将于三季度上线

本报北京8月6日讯(记者沈振 高倩倩) 记者从6日上午召开的移动互联网移动社群大会上获悉,腾讯宣布,QQ公众号正在紧张内测中,预计会在今年第三或第四季度正式公开。届时,腾讯将打造依托QQ群、兴趣部落、QQ公众号的全新移动社群生态体系。

腾讯公司高级执行副总裁汤道生表示,通过开放平台,希望携同内容提供商与应用开发

商,为不同社群提供更丰富的内容与工具,共同探索社群商业化的新蓝海。据悉,这也是BAT三巨头首个在移动社群生态领域进行战略布局的举措。随着QQ社群体系的开放,这将意味着新一轮的创新与商业机会即将到来,是社群经营者与应用开发商必须抓住的新机会。

如今,QQ群开放平台的推出,让基于垂直场景的海量应用,批量、长尾的社群运营者和

开发者大规模商业化变现成为可能。未来腾讯QQ将通过QQ群API开放政策,在应用服务、变现渠道、流量扶持(1亿元广点通流量扶持)、腾讯云基础技术解决方案等多方面给予合作伙伴支持。目前,每天已有超过30款的应用服务着数百万个社群,未来这个数量将呈几何数上升。尤其值得一提的是,在变现方面,腾讯公司还推出了QQ社群伙伴分成计划:接入QQ钱

包支付,群应用内支付平台零分成,收益全部归开发者所有;接入广点通广告投放,和QQ社群伙伴共享广告收益。

会上,腾讯QQ联合企鹅智酷发布了《中国移动社群生态报告》,通过多维度大数据洞察,全面勾勒出国内移动社群生态现状,并指出在移动、开放、社交、连接成为行业主流语境的当下,社群已进入“连接一切”的3.0时代。



关注齐鲁创富 请扫二维码

齐鲁晚报倾力打造
 齐鲁交通网—齐鲁晚报网
<http://jt.qwb.com.cn/>
 齐鲁能源新闻网—齐鲁晚报网
<http://nengyuan.qwb.com.cn/>